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Ata da 20' Reunião Ordinária do Colegiado da Coordenadoria Especial
de Física, Química e Matemática do Centro de Ciências, Tecnologias e
Saúde

Aos oito dias do mês de agosto do ano de 2018. às 20h30min, na sala 202
do Campus Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde,
reuniu-se o Colegiado da Coordenadoria Especial de Física, Química e
Matemática com a presença dos professores Agenor Hentz da Salva Junior,
Éverton Fabian Jasinski, Evy Augusto Salcedo Torres, Leandro Batirolla
Krott. Marcelo Frestas de Andrade, Marcelo Zannin da Rosa, Mauricio
Girardí, o representante discente Alan Coelho Kremer e a suplente da
representação dos Servidores Técnico-Administrativos Suelen Santos da
Silva. Os professores Bernardo Walmott Borges, Marcia Marfins Szortyka,
Trago Ellas Allievi Frizon e Regina Vasconcellos Antõnio bem como o
Servidor Técnico-Administrativo Adilson Américo justificaram suas
ausências. Havendo quorum, o Prof. Mauricio, presidindo a sessão,
solicitou aos presentes sugestões de pontos de pauta para próxima reunião
que foram devidamente anotados e apresentou a pauta com os seguintes
pontos: 1) Aprovação da Ata da 19' Reunião Ordinária do Colegiado da
FQM, 2) Resultado das eleições para Chefe e Subchefe da FQM, 3)
Aprovação da prorrogação de projeto de pesquisa "Diagnóstico
remoto de fibrilação atrial'' coordenado pelo Prof. Marcelo Zannin da
Rosa, 4) Aprovação de atividade de extensão: "Incentivo a .prática
esportiva através do Softball Misto'', sob cordenação do Prof. Everton
Jasinski, 5) Alterações nos pré-requisitos das disciplinas ofertadas
pela FQM, 6) Informes gerais. Tendo sido a ordem do dia aprovada, o
colegiado passou então a deliberar sobre os pontos de pauta. l)
Aprovação da Ata da 19' Reunião Ordinária do Colegiado: A respectiva
ata foi lida pelos presentes e aprovada por unanimidade. 2) Resultado das
eleições para Chefe e Subchefe da FQM: Com a palavra o Prof. Marcelo
Zannin, foi lida ata da Eleição da Chefe e Subchefe da Coordenadoria
Especial de Física, Química e Matemática, que teve chapa única formada
pelos Professores Mauricio Girardi(candidato a Chefe) e Marcelo Frestas de
Andrade (candidato a Subchefe). A votação contou com 12 votantes e o
total de votos na chapa foi 12 votos. Não houve votos nulos, brancos ou
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abstenções. Após a realização de todas as formalidades presentes no
respectivo Edital, foi declarada eleita a chapa formada pelos Professores
Mauricio Girardi e Marcelo Freitas de Andrade. Colocado então o resultado
em votação, o mesmo foi aprovado e homologado por unanimidade. 3)
Aprovação da prorrogação de projeto de pesquisa "Diagnóstico
remoto de fibrilação atrial" coordenado pelo Prof. Marcelo Zannin da
Rosa: Com a palavra o Prof. Mauricio, foi o parecer favorável acerca do
pedido de prorrogação do referido prometo que, colocado em votação, foi
aprovado por unanimidade. 4) Aprovação de atividade de extensão:
"Incentivo a prática esportiva através do Softball Misto", sob
cordenação do Prof. Everton Jasinski: Com a palavra o Prof. Marcelo
Zannin, foi feita a leitura do parecer favorável acerca da aprovação do
pedido de aumento de horas F]AAD de 6 para 10 horas do referido prometo
que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 5) Alterações
nos pré-requisitos das disciplinas ofertadas pela FQM: Com a palavra o
Prof. Mauricio, foi comunicado que a Coordenação do Curso de Engenharia
de Energia solicitou aos professores da FQM uma revisão dos
Pré-Requisitos das disciplinas por ela ofertadas. Após discussão, foi
decidido que os professores serão solicitados a enviarem as sugestões de
alterações nos pré-requisitos das disciplinas da FQM à Coordenadoria de
Ensino para que a mesma trouxesse para discussão em uma próxima
reunião de colegiado. Ressaltou-se a necessidade de realizar uma reunião
com as Coordenadorias da ENE. ENC e FISIO a fím obter seu aval acerca
de tais modificações. 6) Informes gerais: Com a palavra o Prof. Mauricio,
foi comunicado que os Servidores Técnico-Administrativos em Educação
Eloir Calegari, Adilson Américo e Suelen Santos estão agora lotados na
FQM. Além disso, foram convidados a eleger representante neste
Conselho, o que já foi realizado. O Prof. Mauricio também esclareu alguns
pontos acerca do Exame de Aproveitamento Extraordinário de Estudos e
sobre a representação da FQM na comissão do FINEP do CTS. Nada mais
havendo a tratar, o professor Mauricio encerrou a sessão às IOh00m e eu,
Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata que será assinada por mim e
pelos demais membros presentes.
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